
LAŠČANI 11. SEPTEMBRA NA REFERENDUMU

Odločitev za uvedbo samoprispevka
Skupščina KS Velike Lašče je na svoji seji 14.

julija sprejela sklep o razpisu rcferenduma za uvedbo
samoprispevka v KS Velike Lašče. Referendum je
razpisan za uvedbo samoprispevka v denaiju za ko-
•nunalno urejanje območja krajevne skupnosti.

V zadnjih letih se je v krajevni skupnosti Velike
Lašče precej storilo na komunalnem področju (kra-
jevna pošta, telefonsko omrežje, gasilski domovi).
Žal pa nam gospodarska situacija tega ne more več
omogočiti. Kljub težavam je KS iskala možnosti in
rešitve za nadaljnji razvoj. Kar leto dni je minilo

Glasovalna mesta
Referendum bo v nedeljo 11. septembra od 7.

do 19. ure na naslednjih glasovalnih mestih:
Levstikov dom v Velikifa Laščab, Osnovna šola

Dvorska vas. Gostilna Drago Hočevar - Mala
Slevica 7, Zadružni dan na Karlovici, Pri Ivanu
Kraševcu Podsmreka 6, pri Janezu Gorjupu Ka-
planovo 3, pri Sandiju Aibertu Opalkovo 14, pri
Ivanu Petriču Male Lašče 25, Gasilski dom Raš-
čica.

v pripravah, usklajevanju in odločitvah. Izoblikovala
se je tako kot edina možna odločitev o uvedbi krajev-
nega samoprispevka, saj bi v nasprotnem primeru
ostali naši načrti in plani samo zbir potreb in želja.

Program: gradnja mrliških vežic
in komunalnih objektov

Vrednost programa KS znaša (junijska cena) 202
stari milijardi. S samoprispevkom se bo zbralo 40
starih milijard, od česar bo 10 odstotkov sredstev
namenjenih izgradnji dveh mrliških vežic v Velikih
Laščah - to je 4 stare milijarde; 90 odstotkov (36
starih milijard) pa za asfaltiranje naselij: Rašica,
Velike Lašče, Gmajna-Grič-Zazid, Mala Slevica,
Dvorska vas, Velika Slevica, Podsmreka, Srobotnik,

Kdo ne plačuje samopri-
spevka?

Ne plačujejo ga prejemniki socialnovarstvenih
pomoči, torej se ne plačuje od priznavalnin, inva-
lidnin in drugih prejemkov po predpisih o voja-
ških invalidih in civilnih invalidih vojne, od de-
narnega nadomestila za telesno okvaro, od do-
hodka za pomoč in postrežbo, od pokojnin, ki ne
presega zneska najnižje pokojnine za polno po-
kojninsko dobo (321.733 din v avgustu 1988), od
starostne pokojnine kmetov (85.000 v avgustu
88), od štipendij učencev in Študentov ter od
nagrad, ki jih le ti prejemajo iz delovne prakse.

Samoprispevek se ne plačuje od OD delavcev,
ki ne presega zneska OD, ki zagotavlja material-
no in socialno varnost delavca plačanega z za-
konom.

V izjemnih primerih lahko zavezanec zaprosi
za oprostitev plačevanja. O teh zahtevkih bo
odločil Svet KS na podlagi mnenja Centra za
socialno delo.

Z REFERENDUMOM SE BODO KRAJA-
NI IZREKLI O UVEDBI SAMOPRISPEV-
KA ZA OBDOBJE 5 LET IN SICER OD 1.
OKTOBRA 1988 DO 30. SEPTEMBRA
1^93 LETA.

za rekonstruiranje in ureditve cesl v naseiju Male
Lašče, Velike Lašče-Podsmreka, Kaplanovo, Ko-
upar-Poznikovo-Plosovo, cesta v Podkraj, cesta na
Brankovo, ceste na Kukmako, Perhajevo, Jakičevo,
Hrastinjaki, cesta Goinje Retje, Malo Slevico-Pre-
ska ter izgradnjo vodohrama v Podsmreki in sanacijo
vodovoda Karlovica ter izdelavo načrtov za izvedbo
kanalizacije v Velikih Laščah.

Torej petino potrebnih sredstev za program bo
zagotovljenega iz samoprispevka, ostala sredstva pa
bodo zagotovljena iz sredstev programa komunalne
skupnosti ljubljanskih občin za obdobje 1986-1990,
Skupnosti za ceste in drugih virov.

Krajani Velikih Lašč se bodo tako z neposrednim
izjavljanjem - na glasovnici bodo obkrožili ZA ali
PROTI, izrekli za samoprispevek. Če se bo zanj
izrekla večina volilnih upravičencev, bo skupščina KS
sprejela sklep o njegovi uvedbi. Sredstva se bodo
zbirala na posebnem žiro računu pri SDK Ljubljana.
Za zbiranje sredstev in izvajanje programa samopri-
spevka je odgovoren svet KS, ki bo o zbranih in
porabljenih sredstvih letno poročal skupščini in zbo-
rom občanov.

Krajevnna skupnost Velike Lašče pričakuje razu-
mno odločitev tistih krajanov, ki se do danes še niso
opredelili za takšen program, kot so ga zastavili vaškj
odbori in socialistična zveza na zborib krajanov v pri-
pravab za samoprispevek!

Kdo plačuje samoprispevek?
Samoprispevek plačujejo delovni ljudje in ob-

čani s stalnim prebivališčem v KS Velike Lašče.
Prispevne stopnje so naslednje:

- delavci od čistega osebnega dohodka in na-
domestila OD 2 odstotka mesečno,

- upokojenci - 2 odstotka mesečno,
- samostojni obrtniki - 3 odstotke od dohod-

ka zmanjšanega za davke in prispevke,
- obrtniki pavšalisti - 6 odstotkov od odmer-

jenega davka
- občani, ki kot glavni poklic opravljajo kme-

tijsko dejavnost - 40 odstotkov od katastrskega
dohodka (približno 6 starih milijonov letno).

Samoprispevek plačujejo tudi:
- zdomci iz območja KS Velike Lašče in sicer

v letu 1988 10.000 din mesečno, v letu 1989 in
dalje pa se znesek mesečno valorizira z rastjo
življenjskih stroškov, ki ga letno potrdi skupščina
KS.

- Občani, ki sicer nimajo stalnega prebivališča
v KS Velike Lašče, imajo pa na tem območju
nepremičnine - 10.000 din mesečno v letu 1988,
v letu 1989 in dalje pa se znesek mesečno valorizi-
ra z rastjo življenjskih stroškov, ki ga letno potrdi
skupščina KS.


